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союзником ворога всередині країни, відбудувати державу не просто. Тому 
однією із умов і перемоги, і відбудови України є подолання корупції. А 
подолати її можна лише тоді, коли ефективно виконувати всі вище вказані 
заходи. І коли буде подолана корупція, зміниться настрій громадян в 
суспільстві, відношення до влади, а особливо зміниться ставлення 
міжнародних партнерів до нашої держави. 
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ПРАВА І СВОБОДИ ГРОМАДЯН В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Права людини є основоположною суспільною цінністю, яка 
підкреслює притаманну гідність і цінність кожної людини. Статтею 3 
Конституції України визначено, що людина, її життя і здоров’я, честь і 
гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою 
соціальною цінністю. Утвердження і забезпечення прав і свобод людини є 
головним обов’язком держави. 

Варто погодитись із думкою В.Ю. Олещенко та І.О. Фігорнюка, що 
права людини являють собою невід’ємну частину її життя, тієї міри 
свободи, яка необхідна людині для вільного, гідного та комфортного 
існування. Людині відмовитися від таких прав - неможливо. Вони 
з’являються у кожної людини з моменту народження й припиняються 
відносно індивіда із настанням смерті [8, с. 94]. 

Згідно статті 64 Конституції України конституційні права і свободи 
людини і громадянина не можуть бути обмежені, крім випадків, 
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передбачених Конституцією України. В умовах воєнного або 
надзвичайного стану можуть встановлюватися окремі обмеження прав і 
свобод із зазначенням строку дії цих обмежень [3]. 

Обмеження прав людини – це звуження обсягу прав людини, а також 
чинники, що унеможливлюють або ускладнюють реалізацію особою прав 
та свобод [4, с. 5]. 

Обмеження прав людини повинно мати виключно законний, 
тимчасовий, цільовий, недискримінаційний, суспільно корисний характер 
і полягає у звуженні обсягу і змісту фундаментальних потенційних 
можливостей особи [7, с. 72]. 

Водночас введення воєнного стану не слід розглядати як обставину, 
що автоматично призводить до обмеження прав людини. 

При запровадженні таких обмежень завжди слід враховувати 
співвідношення публічних інтересів держави та індивідуальних прав 
кожного громадянина. Лише виважений підхід у запровадженні 
обмеження прав людини сприятиме збереженню довіри суспільства до 
владних інституцій та забезпечить ефективну реалізацію оборонної 
функції держави. 

На думку М.В. Корнієнко, саме воєнний стан доцільно розглядати як 
засіб відновлення умов, за яких людина може ефективно реалізувати свої 
права та свободи. Відповідно, права людини визначають межі діяльності 
публічної влади щодо введення воєнного стану та засоби, що нею 
використовуються. При цьому низка прав не може бути обмежена, а 
обмеження інших прав не може знищувати їх сутність [5, с. 27]. 

С.О. Кузніченко наголошує, що до правомірності обмеження прав і 
свобод людини в умовах воєнного стану має застосовуватися 
трискладовий тест: обмеження прав людини повинне ґрунтуватися на 
законі (законність утручання у царину прав людини); наявність легітимної 
мети; необхідність у демократичному суспільстві (пропорційність 
обмеження прав і свобод людини) [6, с. 36]. 

Аналіз діючого законодавства, дає підстави стверджувати, що саме 
абсолютні права людини, тобто ті, що відповідають європейській традиції, 
серед яких право на життя,  рівноправність і відсутність дискримінації, 
право на повагу до гідності; право на свободу та особисту 
недоторканність, право на житло, право на правову допомогу, на судовий 
захист прав і свобод не підлягають обмеженню в Україні під час дії 
правового режиму воєнного стану. 

Обмеження інших прав людини, що передбачені Законом України 
«Про правовий режим воєнного стану», повинні носити тимчасовий 
характер і бути у тих межах, що визначені крайньою необхідністю для 
збільшення обороноздатності країни. 

З метою збереження демократичних традицій в Україні нам необхідно 
забезпечувати захист прав людини незалежно від обставин та шукати 
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способи мінімізації їх обмежень, навіть, під час дії правового режиму 
воєнного стану. 
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